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Wichtige gesamtwirtschaftliche GroBen in Milliarden Euro, Lohne und Gehster
Veranderungsrate des Bruttoinlandsprodukt (BIP) Bruttolohne und -gehalter
i - e - je Arbeitnehmer je Monat [euro | 2993] 3082] 3069
Mjge gesam : ~ je geleisteter Arbeitnehmerstunde |Euro | 2697] 27.81] 28569
— = - - und -gehalter
Gesamtwirtschaftliche GroBen [Einheit [2018 T2019 2020 e s T L LT
Wirtschaftswachstum - je geleisteter Arbeitnehmerstunde |Euro | 1798 1863 1932
Bruttoinlandsprodukt (BIP) Lohnstiickkosten
- inigt * % 13 06| -50 - je Kopt¥*® [% | 30] 34] 43
~ in jeweiligen Preisen Milliarden  |3356,43449,1/3329,0] - je Stunde ** |% | 28] 32[ 40
je Einwohner ::: 40485| 41508 40033 W St
= = Einnahmen Milliarden | 1553,8[1610,6[1548,6
Bevélkerung und Erwerbsbeteiligung Euro
Bevolkerung 1000 82906/ 83 093] 83 158 Ausgaben Milliarden 1492,2(1558,1{1706,9
Erwerbstatige (Inland) 1000 44 868| 45260 44 792 E'f"f
Erwerbslose 1000 1468 1374] 1848 4 e LU b
T 0
i ot ® i chd 560 ~ Finanzierungssaldo des Staates in % des nominalen % 18 15 48
Erwerbslosenquote % 32 30 4,0 BIP
Arbeitsproduktivitit 1: Verdnderung gegeniiber dem Vorjahr in %.
- je Kopt & |% [ .0'11 40'31 4,0 2 Dyvcnschnmlxhe Bevolkerung auf Basis des Zensus 2011 und der Ergebnisse der
= hreibuns.
- je Stunde™* [ [ oof oof -0z 3 der ILO auf Basis der
Einkommen & in % der
5 in % der
Bruttonationaleinkommen Milliarden 3447,413562,8|3427.2 l 6: BIP je bzw. je
Euro 7: in % des
Volkseinkommen Millarden |25101|2 5641 25004|/ B; Spares; 8.5 dex verfi dev peovaten
Euro " . . 9: Arbei je bzw. je Arbei in Relation zur Arbeits-
\ a ie atis bzw. ie ati;
Lohnquote” % a
706 720 734| Stand 14. Januar 2021
Sparquote® % 109 109 163
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